[bookmark: _GoBack]Emergenza CORONAVIRUS -  AVVISO
    SEZIONE MOTORIZZAZIONE CIVILE  PADOVA
 Elenco delle “attività indifferibili da rendere in presenza” ai sensi dell’art. 87/1°/del decreto-legge 18/2020, aggiornato al 02/04/2020: 

a) visita e prova ed immatricolazione di veicoli da destinare ad attività connesse alla gestione dell’emergenza sanitaria e dei servizi pubblici di trasporto (autobus, mezzi di soccorso, ecc.); 
b) visita e prova ed immatricolazione di veicoli “con titolo” adibiti al trasporto di merci e di persone; 
c) visita e prova e immatricolazione di veicoli adattati per la guida o per il trasporto di persone disabili; 
d) visite periodiche ATP limitatamente  ai veicoli che effettuano, nel corrente periodo, trasporti in ambito internazionale; 
e) autorizzazione all’esercizio della professione (iscrizione al REN); 
f) trasporto di merci nell’ambito dell’UE/SEE/Svizzera: rilascio delle copie conformi delle licenze comunitarie per il trasporto di merci; 
g) trasporto di merci in ambito extra UE: compilazione dei certificati che dichiarano l’avvenuta revisione periodica del veicolo pesante (veicolo a motore/veicolo rimorchiato) – Modello CEMT, Annex 6 ove si annota la proroga della scadenza della revisione in Italia; *
h) rilascio delle copie conformi delle licenze comunitarie per trasporto di passeggeri; 
i) autorizzazioni per i servizi di linea - rilascio della documentazione da tenere a bordo; 
j) immatricolazione di macchine agricole e macchine operatrici. 

 Su Disposizione del Direttore Generale della DGTNE   è possibile richiedere  la revisione, se scaduta,  dei  veicoli da utilizzare in trasporti internazionali, limitatamente a quelli impegnati nel corrente periodo  per il trasporto di “ Derrate Alimentari”.
L’operazione sarà svolta  esclusivamente presso la sede della Motorizzazione civile – Padova -  Corso Spagna 12 e nel limite massimo delle copie conformi delle licenze comunitarie intestate, al 30/03/2020,  all'impresa  che ha in disponibilità i veicoli.
La richiesta di spostamento della prenotazione dovrà pervenire alla pec dell’ufficio. 
L’operazione sarà effettuata presso la sede della Motorizzazione Civile,   sarà l'ufficio a fissare la data, di regola il mercoledi, a partire dal 08/04/2020.

 	 *        	In relazione all’attività  indicata sub g) , vista la circolare n°3 del 01/04/2020 della DGTSI – Divisione 5 di questa Amministrazione,  si comunica che la validità del certificato di revisione annuale , annex  6,  dei veicoli a motore e dei rimorchi, ove  scaduta dopo il 12/03/2020, è prorogata, senza necessità di alcuna annotazione , fino al 30/06/2020.  	
